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Дан након усвајања буџета за 2009, лидер СНС Томислав Николић оптужио СРС да је
примила два милиона евра како не би блокирала усвајање буџета.

Шеф посланичке групе "Напред, Србијо" Томислав Николић оптужио је СРС да је
интересна група јер је за одустајање од расправе по амандманима на буџет за наредну
годину добила два милиона евра и друге бенефиције. Радикали одбацују ове оптужбе, а
демократе потврђују да је са радикалима било разговора о одборима и мандатима, али
демантују Николићеве тврдње о нагодби. Шеф Посланичке групе "Напред, Србијо"
Томислав Николић изјавио је да је Српска радикална странка добила два милиона евра
за одустајање од расправе по амандманима на буџет за 2009. годину. Николић је
новинарима у Скупштини Србије рекао да су представници Социјалистичке партије
Србије обећали радикалима да у наредних шест месеци неће бити уведене привремене
мере у Земуну. Према Николићевим речима, обећано је да ће он бити разрешен са места
председника Административног одбора, а одлучено је и да се СРС-у да два милиона
евра, са чим се сложио и лидер радикала Војислав Шешељ. "Нисам чуо да су обећали да
ће било који мандат бити одузет Српској напредној странци пошто је у ваздуху још
педесетак мандата који би могли да буду одузети", рекао је Николић. “Мислим да није
постојао само један захтев, претпостављам да ћемо сазнати који су све услови били и
шта је владајућа већина испунила уцењивачима, а шта није. Видели сте и по
телефонским разговорима који су обављани, када Војислав Шешељ зове Драгана
Тодоровића неколико пута док траје седница да провери да ли су ови испунили све или
нису”, казао је Николић.

Шеф посланичке групе Српске радикалне странке Драган Тодоровић изјавио је данас да
радикали нису тражили никакву услугу у замену за омогућавање усвајања буџета у
законском року. "Не постоји контрауслуга нити на тај начин СРС покушава да заштити
своја права која му припадају", рекао је Тодоровић новинарима у Скупштини Србије.
Тодоровић је навео да радикали неће одустати од својих захтева за враћање
посланичких мандата и места у скупштинским одборима после издвајања посланичке
групе "Напред, Србијо" из СРС, као и да неће дозволити гласање у парламенту о саставу
делегација у међународним институцијама. Он је рекао да му није познато одакле је
информација да су радикали за омогућавање гласања о буџету добили два милиона
евра и да је то најозбиљнија оптужба на рачун власти у Србији и председника Бориса
Тадића, која мора да се докаже. "Ако постоје фондови из којих можете да подмићујете
политичаре, онда морате то и да докажете или да одговарате за клевету. Позивам и
Демократску странку и председника Србије Бориса Тадића, посебно Ивицу Дачића као
министра полиције да учине све, јер је и по закону дужан да то уради и обавести јавност
о тим наводима", рекао је Тодоровић. Иначе, раније, док је са скупштинске говорнице
одговарао на оптужбе Томислава Николића, шефу посланичке групе СРС-а Драгану
Тодоровићу зазвонио је телефон. “Веруј ми да ми је жао, али сам си изабрао пут и
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десиће ти се онако како сам ти говорио. Ти више не одлучујеш о себи, о теби одлучују
Борис Тадић и Александар Вучић и врло брзо оставиће те и један и други”, рекао је
Тодоровић. Драган Тодоровић је изјавио да радикали не одустају од захтева у вези са
посланичким мандатима и местом председника Администативног одбора. Он је рекао и
да су радикали хтели да ставе до знања грађанима Србије колико је ова Влада
неспособна.
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